Bxoanasi KoHTpOJIbHAsA padoTa S Kiace
Bapmuanr 1

1. Bpraucimu:

2) 23406 + 616
6) 5316
B) 43984 : 8

2. Pemm ypaBHenue. 125 —x=123

3. Cpasuu uncia 8030 u 8009.

4. Bpryuciau nepuMeTrp npsiMOYroJbHUKA, ECIU €ro0 JJIMHA 9 1M, a IIMpHUHA Ha 3 1M
MEHBIIIE.

5. 3amnoiaHuTe NpONmyCcKU
a) 14500 cm = M
0)27xkmMm= M
B) 16000 kr= T

Kpumepuu oyenueana konmponvHoit pabomoi:

Oyenka «5» cmasumcs npu 8bINOJIHEHUU 8CeX 3A0AHUL NOTHOCMbIO
Oyenxa «4» cmaeumcs npu Haauduu 1-2 Hedouemos uiu 0OHOU OWUOKU
Oyenka «3» cmasumcs npu 6epHOM 8bINOIHEHUU T00bIX 3 3a0aAHUSA

Bxoanasi KoHTpOJIbHAsA padoTa S Kiace
Bapuanr 2

1. Berauciam:
a) 54209 + 3418
0) 48-17
B)2748 : 6

2. Pemm ypaBHeHue: 75 -x=50

3. CpaBuu uncia 1018 u 1010.

4. Bpruuciau nepuMeTp MpsMOYTOJIbHHUKA, €CIIHM IIMPUHA paBHA 4 CM, a JINTMHA B 2 pa3a
OOJIBIIIE.

5. 3anonaHuTE NpONyCcKU
a) 35200 cm = M
0)84 kM= M
B) 37 kr = r

Kpumepuu oyenueana konmponvHoit pabomot:

Oyenka «5» cmasumcs npu 8bINOJIHEHUU 8CeX 3A0AHUL NOTHOCMbIO
Oyenxa «4» cmagumcs npu Haauduu 1-2 Hedouemos uiu 0OHOU OWUOKU
Oyenka «3» cmasumcs npu 6epHOM 8bINOIHEHUU T00bIX 3 3a0aAHUSA




i dWwWNPe

FnaBa 2. HatypanbHble Yyncna

KoHTponbHaa paborta Ne 1.

BapuaHt 1

Kak 3anucbiBaeTca umppamm YMCno: AecATb TbiCAY TPUCTA CEMbAECAT ABa?
MpeacTasbTe Yncno 6037 B BUAE CyMMbl pa3pAgHbIX CAaraembix.
HauepTute KoopamHaTHyt0 npamyto. OTMeTbTe Ha HEM TOYKM 3 1 7.
3anuwmnTe Yncna B nopagKe Bo3pactaHua:7 563, 756, 7 653, 2 576.
Kakas mn3 Touyek A(380), B(803), C(308), D(830) pacnono)keHa Ha KOOPAMUHATHOM
npAMOMN nesee Apyrux?
CpasHuTe: a) 23 023 1 32 303; 6) 500 000 1 50 089;

B) 88881 15243; r)4422n4399.
Kakoe uncno nonyuntca npu okpyrieHumn yncna 84 716 o fecATKoB TbicAY?
Bbipasute npnbaunkéHHo 5 374 meTpa B KWNIOMETPAX.
YKaXKute BCe 4MCNQ, KOTOPble MOXHO 3anucatb BMecTO *, yTobbl BbINONHANOCH
HepaBeHCTBO: 18 <*< 23.

10. 3anuwuTe BCe ABY3HA4YHble YMCNAQ, KOTOPbIE MOXHO COCTaBUTb U3 umMop 3,4 1 7.

s whNhe

FnaBa 2. HatypanbHble Yyncna

KoHTponbHaa paborta Ne 1.

BapuaHTt 2

Kak 3anucoeiBaeTtca ymppamm uncno: 240 maH?
MpeacTasbTe Yncno 5036 B BUAE CyMMbl pa3pAgHbIX Caraembix.
HauepTute KoopgmHaTHyt0 npamyto. OTMeTbTe Ha HEW TOYKM 5 1 8.
3anuwuTe yncna B nopaake yboisaHua:7 253, 765, 7 653, 2 576.
Kakas mu3 Touyek A(653), B(536), C(635), D(365) pacnonoxeHa Ha KOOPAMHATHOM
npAMOM npasee gpyrmx?
CpaBHuTe: a) 73023 1 37 307; 6) 43774 422;
B) 6 666 1 12 345; r) 300 000 1 30 099.
Kakoe uncno nonyuntca npm okpyraeHmmn yncna 432 528 no coteH Tbicay?
Bbipasute npnbankéHHo 9 498 rpammoB B KMAOrpaMMmax.
YKaXKute BCe 4ymcna, KOTOpble MOXKHO 3anmMcaTb BMECTO *, 4yTobbl BbINOAHANOCH
HepaBeHCTBO: 37 < * < 42,

10. 3anuwuTe BCe ABY3HA4YHble YMCNA, KOTOPbIE MOXHO COCTaBUTb U3 uMpp 0,3 n 7.

FnaBa 3. [lelctBUA C HAaTYpaibHbIMU YUCAAMU




KoHTponbHaa paborta Ne 2.

BapuaHt 1

11. BbinonHuTe gencteua: a) 3074 + 7647;
6) 5071 -893; B)370-2056; r)15964:52.

12. Hanaute Hen3BecTHOE YMcno:
a)x+38=95, 6)x:36=4.
13. Hanaute 3HayeHue BbipaXKeHuUs:

a)l6 - (205 - 187) + 3192; 6)(17+8)>;
B) (864 + 8497) : (92 — 69) -15.

14. Becb mapuwpyT reosorn npownu 3a 3 AHA. B nepBblt AeHb OHMU
npownu 18 Km, BO BTOPOM AeHb — Ha 3 KM H6osblle, a B TPETUN AeHb — B 2
pa3a MeHblUe, Yem B NepBbii. CKOIbKO KM COCTaBMA BECb MapLUPYT?

15. N3 agByx ropoaoB, paccToAHMe mexay KoTtopbimn 450 Km,
OAHOBPEMEHHO B OAHOM  HANpPaB/IEHMU  BblIEXAa/IM  CKOPbIK U
nacca*kUpckuii noesga. CKOPOCTb MaccaskMpckoro noesga — 60 Km/u.
Yepes 15 4yacoB NyTM CKOPbIM noe3n AOrHas naccaXMpckum. C KaKou
CKOPOCTbIO ABMUraaca CKopbii noesa?

FnaBa 3. [lelctBUA C HAaTYpPaNbHbIMU YUCAAMU

KoHTponbHaa paborta Ne 2.

BapuaHTt 2

11. BbinonHuTe genctema: a) 6743 + 4280;
6) 9250 — 8807; B) 830 - 1076; r) 23184 : 46.

12. Hanaute Hen3BecTHOE YMcno:
a)x—48=97;, 6)17-x=119.
13. Hanaute 3HayeHue BbipaXKeHUs:

a)735-46 - 15+ 87, 6) 213 - 133
B) 9328 — (3287 + 709) : 37 -76.

14. B mara3uH npuBe3nun nocTpbl, 6pa M HAcTONbHble namnbl. JIOCTP
npuBe3nun 120 wTyK, 6pa — Ha 38 WITYK MeHbLLE, @ HAaCTO/IbHbIX 1amn — B 3
pa3a meHbwe, 4yem nocTp. CKOMIbKO BCEro OCBETUTE/IbHbIX NPUbopoB
NpMBE3/aM B MarasuH?

15. PacctoaHne mexay ropogamu A n B pasHo 460 km. U3 A B B Bblexan
rPY30BUK CO CKOpOCTbio 50 Km/4. Yepes 2 yaca u3 B HaBcTpeuy emy Bbiexar



NNerkoBoi aBToMObUAb co cKopocTbio 70 Km/4. Yepes CKONbKO 4acoB
nocne Bble3aa rpy30BMKa MallMHbl BCTPETATCA?

FnaBsa 4. Ucnonb3oBaHMe CBOUCTB AeUCTBUU NPU BbIYUCIEHUAX

KoHTponbHaa paborta Ne 3.

BapuaHt 1

Bbluncnnte, ncnonb3ys cBONCTBA apnPMeTUYECKUX AENCTBUN:
1. a) 36+75+27+14+23; 6) (200+4) - 25; B) 93-18-18-91.
2. CocTtaBbTe ABa Bblpa*KEHUA ANA peLleHns 3a4a4u.
[OnAa NMOHepPCKOoro nareps 3aKynuaum 7 NaketoB Kapamesnn n 9 nakeToB LWOKOIAAHbIX
KOHdeT. Macca Kaxaoro naketa 2 Kr. CKONbKO BCEro KyNUam KUAorpammos KoHpeT?
3. [lna npurotoBneHua gecepta H6epyT 3 4yacTM MOPOXKEHHOro, 2 4aCTU KAyOHUKM.
CKonbko KnybHmkm B 800 r aecepTta?
4. TpepcTasbte yncno 200 B BUAE CYMMbI ABYX NOC/NEA0BaATE/NbHbIX HEYETHBIX YnCen.
5. Hangute 3HayeHUe BbipaxKeHua: 43- 24+43- 28-52- 41.

FnaBa 4. Ucnonb3oBaHMe CBOUCTB AeUCTBUU NPU BbIYUCAEHUAX

KoHTponbHaa paborta Ne 3.

BapuaHTt 2

Bbluncnnte, ncnonb3ys cBONCTBA apnPMeTUYECKUX AENCTBUN:

16.a) 72+59+97+28+41; 6) (200-3) - 15; B) 48-13 +13-12.

17.CocTaBbTe ABa BbIpaXeHUA ANA pelleHna 3a4a4u.
[Ba aBTobyca BblexannM M3 ABTOBOK3a/sa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMNOJIOMHbIX
HanpasneHusax. CKopocTb opgHoro asTobyca 60Kkm/4, apyroro -70km/y. Kakoe
paccTosiHMe byaet mexay HMMK Yepes 3 yaca?

18. Cmecb CcyxOodppyKTOB COCTOUT M3 3 yacTel 4YepHoCAMBa M 2 4YacTteh abpuMKOCOB.
CKonbKo rpammoBs abpukocos HaxoanTbca B 400r cmecn?

19.MpeactasbTe Uncno 298 B BMAe CyMMbl ABYX NOC/eA0BaTE/IbHbIX YETHbLIX YMCEN.

20. Hanaute 3HayeHue BblparkeHua: 37- 72+72- 24 + 61- 28.



FnaBa 5. Yarbl ¥ MHOroyro/ibHUKu

KoHTpoabHasa paborta Ne 4. BapuaHnt1

1. Yron, paBHbiii 60°, aBnseTca...
1) ocTpbim; 2) npsambim; 3) Tynbim; 4) pasBEPHYTLIM.
2. BennuuHa yrna AOC pasHa 140°. Hariaute BeanumHy yrna BOC.

C

139"
B (9] A

3. W3mepbTe n 3anuwute senmumnHy yrna AOC.

D A =3

A o B

4. Ha pucyHKe nsobpaxeH mHoroyrosibHMK ABCDE. [Ins KaxAoro yTBep:KAeHUA onpeaennte, BEpHOEe OHO
VAN HEBEpHoe.
A) 3TOT MHOTOYTO/IbHUK-YETbIPEXYTO/IbHUK.
B) DC-anaroHanb mHoroyronbHuKa ABCDE.
B) AuaroHanb AD genut mHoroyronbHUK ABCDE Ha TpeyrofibHUK U YeTblIpEXYroNbHUK.
5. HaliauTe nepumeTp TpeyroibHUKa CO CTOPOHaMM 3 cm, 2 cm 5 mm,
4 cm 3 Mm.
5. A) Noctpoitte yron ABC, paBHblit 50°.
b) MposeauTte nyy BD TaK, uTo6bl yron ABD 6bi1 ocTpbim, a yron CBD-npambim.
B) Mposeaute nyy BM- 6uccektpucy yrna CBD.
7. A) HayepTUTe YeTbIPEXYrONIbHWUK U 0603HaYbTe ero BEpPLUMHbI.
B) Mi3mepbTe BEANUYMHY HO/IbLIETO YI1a YEeTbIPEXYrONIbHMK.
B) MpoBeauTe AnaroHanu 4eTbiPEXYrosibHUKa.

FnaBa 5. Yarbl ¥ MHOroyro/ibHUKu

KoHTpoabHasa paborta Ne 4. BapuaHr 2

Yron, pasHbii 90°, aBnseTca...
1) ocTpbim; 2) npsambim; 3) Tynbim; 4) pasBEPHYTbIM.
BennuumHa yrna BOC pasHa 60°. Hataute BennumHy yrna AOC.

C

139"
B (9] A

N3mepbTe 1 3anuwimTe BeandunHy yraa BOD.
- ,




4. Ha pucyHKe n3obpaxkeH mHoroyrosbHMK ABCDE. [ns Kaxaoro yTBep:KAeHns onpenennTe, BEpHOE OHO UM
HeBepHoe.
A) 3TOT MHOTOYTO/IbHUK-MATUYTONIbHUK.
b) BE-auaroHanb mHoroyrosibHuka ABCDE.
B) OAuaroHanb AC genut mHoroyronbHUK ABCDE Ha ABa TpeyronbHuKa.
5. Hangute nepumeTp TpeyrosbHMKa CO CTOPOHaMM 2 AM, 3 M 4 cm,
1 am5cm.
6. A) MocTpoiite yron AOC, paBHblit 140°.
B) MNposeaute nyy OM TaK, uTo6bl yron AOM 6bin Npambim, a yron MOC- ocTpbim.
B) Mposeaute 6uccekTpucy yrna MOC.
7. A) HauepTUTe YeTbIPEXYrOZIbHWNK U 0603HAYbTE ero BEpPLUMHDI..
B) MpoBeauTe AnaroHann YeTblpEXyrosbHUKa.
B) M3amepbTe BeANUMHY HO/IbLIETO YI1a MeXAy AVaroHaAAMM YeTbIPEXYTONbHUKA.

FnaBa 6. leammoctb Yuncen

KoHTponbHas pabota Ne 5.

BapuaHTt 1

()]

. 3anuwunTe Kakme-HMbyab YeTbipe aenutena umcna 45.

~N

. Hanmpgurte Bce obwue agenntenn yncen 60 u 45.

8. Pa3noxute Ha NPOCTble MHOXXUTENN Yncno 72.

9. Kakue ns uucen 618,567, 7587, 91754 penarca Ha 2, 3, 9?

10.Aenutca nam cymma 1980 + 396 Ha 57 Ha 37

11.HyXHO ynakoBaTb 87 TEHHUCHbIX MAYEN MO 4 WTYKN C O4HY KOPOOKY. CKONBbKO TaKMX
KOpoboK nonyumtca? CKONbKO MAYEN OCTAaHETCA HEYNaKOBaHHbIMN?

12.*3anuwunTte Hanbonbllee YeTbIPEX3IHAYHOE YMCN0, Aensuleeca Ha 18.

13.B BaroHe 36 mecT No 4 mecTa B KaxXXaom Kyne. Onpegennte HOMep Kyne, B KOTOPOM

HaxoguTcAa 18 mecTo.

FnaBa 6. leammoctb Yuncen

KoHTponbHas pabota Ne 5.

BapuaHT 2

21.3annwnTe Kakne-HMbyap YeTbipe 4ucna, KpaTHble 8.



22.Hanaute Bce obuwme agenutenn ymucen 24 n 42.

23.Pa3noxunTe Ha NPOCTble MHOXUTeNU Yncno 48.

24.Kakue n3 ymncen 444, 601, 1256, 8652 genatca Ha 2, 3, 9?

25.[enutca an npounssegeHmne yncen 387 2251 Ha 2? Ha 97

26.Hy»Ho ynakoBaTb 1500r koHpeT no 200 r B ogHY KOpPObKy. CKONbKO TaKnMx KOPobOoK
nonyuntca? CKONbKO rpamMmoB KOHPET OCTaHEeTCA HeynaKoBaHHbIMK?

27.*3anuwnTe HaumeHbLlee NATU3HaYHoe YnCno, Aensuleecs Ha 6.

28.*Pépopy HyXHO npoymTaTb KHUry. OH pewmnn, 4to ByaeT unmTtatbh no 15 cTpaHul B
AeHb. Ha Kakol geHb oH byaet Ha 83-11 cTpaHuue?

FnaBa 7 «TpeyrosibHUKU U YETbIPEXYrONIbHUKNY
KoHTponbHas pabota N2 6
1 BapuaHTt

1. HahguTe nnowaab NPAMOYrosbHUKa co cTopoHamu 20 cm 1 16 cm.
2. KaKasa 3 AaHHbIX BE/IMYMH BblpayKaeT N/ollaab NecoYHULbl Ha AeTCKON naowaake? a)4 km?,  6)
4m?;,  B) 4 am?; 1) 4 cm?

3. Kako# TpeyronbHWK N306pakEH Ha PUCYHKe?

B C

A— D

4. Onpegenute naowaab GUrypsbl, €Cam Naowanb O4HOro KBaaparta pasHa 4 cm?

5. Ha pucyHKke M306pa*kéH KBagpaT. [Na KaxKAoro yTBEpP)KAEHWUA Onpeaenvte, BEPHOE OHO WAu
HeBepHoe. a) TpeyronbHUK ABC-npAMOYrosibHbIN U paBHob6eapeHHbIN. 6) AMaroHanb AenuUT KBaapat
Ha 2 paBHbIX TPEYrosbHUKA. B) NoWaab TpeyronbHuka ABD 6onblue naowagm KBagpara.

6. HauepTuTe NpAMOYronbHbIM TPeyronbHUK M 0603HaYbTe ero. Haaute nepumeTp TPeyrosibHUKa.
3anuwunTe, ABNAETCA 1M Ball TPEYro/IbHUK paBHObOEeAPEHHbIM, PaBHOCTOPOHHUM.

7. TNocTpoiiTe NPAMOYro/ibHUK CO cTopoHamu 4 cm 1 3 cm. O603HaybTe ero. BbluMcauTe nepumeTp

npAMoOYrosibHUKa. lNposegute gMaroHann n BblYNC/INUTE BENNYNHY YINa MeXAY ANaroHaNAMM.



FnaBa 7 «Tpeyro/ibHUKU U YETbIPEXYrONIbHUKNY
KoHTponbHas pabota N2 6
2 BapuaHT

1. Hahgute nnowaab KBagpaTta CO CTOPOHOM 15 mMm.
2. [na Kaxaow mMsmepaemoln naowaan nogbepute eaumHULY U3MEPEeHWA: KOMHaTa; KHUra; CKBep;
ropog. (km%, m?; ra; cm?)

3. Kako# TpeyronbHWK N306pakEH Ha PUCYHKe?
B C

A D

OnpeaenuTe naowaab Gurypbl, ecav Naowaab oA4HOro KBagparta pasHa 4 cm?

5. Ha pucyHKe n306pakéH NPAMOYroNbHUK. ONs KaKAO0ro YTBEPXKAEHUA onpeaennTe, BEpHOE OHO
WNN HEeBEpHOEe. a) AMaroHanu NPsMOYrosibHMKa paBHbl. 6) TpeyronbHUK ABC-npAMOyronbHbIn 1
paBHObeApeHHbIN B) Nowaab NPSAMOYrosbHMKa paBHa nNpousBeaeHuto ctopoH BC u CD.

6. HauepTuTe OCTpPOYro/nbHbIA TPeyrosibHUK U 0603HaybTe ero. HanguTe nepumeTp TpeyrosbHUKa.
3anuwuTe, ABNAETCA M Ball TPEYro/NbHUK paBHOb6eApPEeHHbIM, PaBHOCTOPOHHMM.

7. NocTtpoiiTe KBagpaT co cTopoHon 4 cm. O6o3HaubTe ero. BbluMcaUTe nepumeTp KBagparta.
MpoBeauTe ANAroHaNAM U BbIYUCAUTE BENIMUMHY YINa MEXAY AMAroHaNblo U CTOPOHOW KBaapaTa.

CnaBa 8. fpo6u

KoHTpoabHasa paborta Ne 7. BapuaHnt 1

1
6. HauyepTuTe NPAMOYro/ibHUK CO CTOPOHAMM 6 KNETOK U 4 KNeTKU. 3aKpacbTe 3 MPAMOYTO/bHMKa.
1 3
7. CKONbKO MUHYT a) B 3w 6)B Z yaca?

8. C 6 42
. OKpaTtuTe Apobb —.
70

2 6 8 24 42
9. BbinuwuTe Apobu, paBHble —: —,—,—, —

51072076095
8 8

10. CpaBHuTe yncna —u —
13 15

2 3
11. NMpuseanTe Apobu 7uz K obLiemy 3HameHaTe o

12. C 6 24
. Cokpatute apobb —
36

1

13. *3anuwuTe Kakoe-HMbyap yncno, bonblie 7, HO MeHblle g

NN RN

3
’7'

4
14. *YKaxuTe Hanbonbluee U3 yncen g,



Kakoe 4McCiIO OTMEYEeHO TOYKOI Ha KOOPAUHATHOM
npsaAMOii?

0 ' ' ' ' 1

6
Ag. B

<o
-]
oo

15.

Fnasa 8. ipo6bu

KoHTpoabHasa paborta Ne 7. BapuaHT 2

2
6. HauepTuTe KBaApaT CO CTOPOHOM 6 KNETOK. 3aKkpacbTe 5 KBagpaTa.
1 2
7. CKO/IbKO Yacos a) chmox?6)6§cym07< ?

8. CoKkpaTtute Apobb — .
60

2 4 6 5 12
9. Bbinuwwute Apobu, paBHbie —:—,—,—
5°10°10°8 30
11
10. CpaBHute yncna ﬁu—

7
3 5
11. NpueeanTte apobu 7u E K obLiemy 3HameHaTe o

12. C 6 32
. Cokpartute apobb —
56

13. *3anuwute Kakoe-HMbyab uncno, 6onblue 1, HO MeHblle 7

35
14. *YkaxuTe Hanbonbliee 13 yncen 3, 5 g
15.
- 5
Ha xkakom PHCYHKE€ OTME€4Y€eHO TOYKOM YHCJIO I?
+ -+ : + —+ : >
A 0 1
B + + + , — +
0 !/
B y + — I + 4 >

FnaBa 9. [eiictBuA c apobamm

KoHTpoabHasa paborta Ne 8. BapuaHnt 1
y 1 29
1.MpeacTaBbTe B BUAE HENPABUIbHOW Apobun 25. Bbigennte uenyto 4actb ?
1 1 1 3 3
2. BbinonHuTe geinctemsa: a) —+— ) ———;B)2—+—;r)2-1—.
9 8 3’ 5 4 7



3.BbIiNONHUTE AeNCTBUA: a)

2. 6)
59

W | =

4
a) —:8.
7
3 3
4.B ogHoM nakete 1— Kr A6/10K, a B APYrom Ha m Kr 6osblie. CKOIbKO KMNOrpammoB A6/10K B AByX NaKkeTax

2
5.B onvmnunage yyvactsosano 300 WKONbHUKOB, g M3 HUX npowan B cneaytowmm Typ. CKONbKO y4acTHUKOB

6yayT NPOXoAnTb UCMbITAHMA B CeAYIOLWEM Type oMMnuaabi?
6.Mpa moxkeT BckonaTb rpAaaKy 3a 4 yaca, a Muta — 3a 3 Yaca. 3a Kakoe Bpemsa OHM BCKONatoT rpsaaky, pabotas

OAHOBPEMEHHO?

7.Hai 712 (11+1)3
.Aanaute 3HayeHume BblpaxeHmnqa /-1—-(l—+—):
A b 5 4 12

FnaBa 9. [feiictBua c apobamm

KoHTpoabHasa paborta Ne 8. BapuaHT 2

2
1. TMpepacTaBbTe B BUAE HEMPABU/IbHOM Apobu 47. Bbigenute uenyto 4actb E

. 2 3 5 1 2 3 3
2.BbinonHuTe gencreua:a) —+—; 6) ———; B)4—+—;r) 3-1—.
5 10 8 3 5 4 8
. 31 2 5 5 4 7 1
3.BbinonHuTe gencreua: a)—+—;6)2—+-—;B)6-—;T1) —:—; A4) 7:2—.
4 5 3 12 6 59 3
4

4.0T MOTKa MPOBO/IOKM AJ/IMHOW 6 M OTpe3anu cHadana 3§ M, a 3aTem ewé g M. CKONIbKO METPOB MPOBOJIOKM

OCTa/ioCb B MOTKe?

2

5.B noxopg otnpasuance 24 I'IﬂTVIKﬂaCCHVIKa,g M3 HUX — MaNbyMKK. CKONIbKO Ma/ibiMKOB MOLWO B MOX0A,?

3 1
6.neHa Hagyna g BCex Wwapos, [leHuc - g A CeméH — ocTtaBLumeca 6 wapos. CKONbKO WapoB Haayn eHuc?

. 1 2 1
7. HaliauTe 3HaYeHue BblpaxeHus 5-8- (lg - g) 1=

5
Fnaea 10. MHororpaHHUKuU

KoHTpoabHasa paborta Ne 9. BapuaHnt 1

1.a)CKonbKo pébep y M306parKEHHOro MHOTOrPaHHMKa?
6)BbinuwunTe pébpa, cXxoaAWMecs B BepLINHE B U NoguepKHUTE Te U3 HUX, KOTOPbIE ABSOTCA HEBUAUMbIMU.
B)3aKoHUUTe NpegoxKeHue: «Pebpo BS ABnseTcs cTopoHOM rpaHei...»



C

A.
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A D

A

3.M3 cKOoNbKMX KYOUKOB CNI0XKeEH Napannenenunen?
4.Hangute aannHy nomanoi ABB1Cq, ecnv AD=4cm, DDi=1cm, DC=2cm.

5.Bbluncnunte 06BEM Kyba ¢ pebpom 4cm.

6.BMeCcT1MOCTb KaKoro cocyia MoXeT BbiTb paBHoM 5am3: cTakaHa? KacTproin? GpnakoHa AyXoB? MEeH3YypKu?

Fnaea 10. MHororpaHHUKuU

KoHTpoabHasa paborta Ne 9. BapuaHT 2

1.a)CKonbKo pébep y M306parKEHHOro MHOTOrPaHHMKa?
6)BbinuwmnTe pébpa, cxoaalmecs B BepwnHe D M nog4epKHUTE Te U3 HUX, KOTOpble ABAAKOTCA HEBUANMbBIMMU.

B)3aKoHuUTE NpegoxkeHune: «Pebpo AD aBnseTcs CTOPOHOW rpaHen...»
A
_ c.

Al Dy

A D
A

3.M13 CKO/IbKMX KYOMKOB CNOXKEH MHOFOFPaHHMUK?
4.Hangnte oanHy nomanoit DCBB,, ecnn AD=4cm, AA=3cm, AB=2cm.
5.BblunMcanTe 06BEM NPAMOYrosibHOro napannenenunesa c usmepeHunsamm 4cm, 3cm n 10cm.
6.HanpoTvB Ka 40 BeNMYMHbBI NOCTaBbTe COOTBETCTBYIOLLYIO €/ e4MHULY U3MEPEHUS: M3, MM?, KM3, M, ra, CM, KM,
kM2, am2, am, m2, gm3, mm3, cm?, n, em3, mm
BbICOTA NpPbIXKKA CNnopTcMeHa, 06 bém b6acceliHa, nepMmeTp Aa4HOro y4yacTKa, BCnaxaHHoe noJe.

Fnhaea 11. Tabauue u guarpammol

KoHTponbHas paborta Ne 10. BapuaHTt 1

Cpeam NATMKNACCHMKOB NpoBen onpoc «Kyaa 6bl Bbl XOTEAN MOWTU B BbIXOAHOW AeHb?» Mpu oTBeTE MOMKHO 6bIS10 BbIGPaTL
TONIbKO OAMH BapMaHT OTBETa M3 MPeaNOXEHHbIX. B onpoce npvHUManum yyactme Bce yyawmecs 5A u 56 knaccos. B Tabanue
npuBeaeHbl Pe3y/bTaTbl NPOBEAEHHOrO ONpoca.



Bua pocyra Knaccbl Bcero
5A 56 0eBO | Manb
OEBOYKM MaNbYMKN | AEeBOYKM MaNbYyMKMU | YKM YMKMK
KnHo 1 5 2 2
TeaTp 3 2 4 1
DKCKypcUa 5 4 5 5
Mporynka 4 5 1 7

1.3anonHute ctonbubl «Bcero»

2.CKOoNbKo feBoyek 56 Knacca XOTAT NONTU Ha SKCKYpCUio?

3.CKOoNbKO ManbynKos B 5A Knacce?

4.Kakol Bua, gocyra Hambosee nonynspeH cpeam manbyimkos 56 knacca?
5.Kakoi BuA Aocyra HauMmeHee NONynspeH y AeBoYeK?

6Kakoi BuA Aocyra Hanbonee nonyaspeH cpean NATUKAACCHUKOB?

7.MNo pe3ynbTaTam onpoca NOCTPoiTe CTONOYATYIO AMarpammy.

Fnhaea 11. Tabauue u guarpammoil

KoHTpoabHasa paborta Ne 10. BapuaHT 2

Cpeam NATUKNACCHMKOB npoBsen onpoc «Kyaa 6bl Bbl XOTENN MOWTU B BbIXOAHOW AeHb?» Mpu oTBeTe MOMXKHO 6b1s10 BbI6GPaTb
TONIbKO OAMH BapMaHT OTBETa M3 MPeaNoXeHHbIX. B onpoce npvHUManum yyactme Bce yyawmecs 5A u 56 knaccos. B Tabanue
npuBeLeHbl Pe3yibTaTbl NPOBEAEHHOrO ONpoca.

Bua pocyra Knaccbl Bcero
5A 56 0eBO | Manb
OEBOYKM MaNbYMKN | AEeBOYKM MaNbYyMKMU | YKM YMKMK
KnHo - 1 1 2
TeaTp 7 4 5 4
DKCKypcua 4 8 5 5
Mporynka 2 3 1 4

1.3anonHute ctonbubl «Bcero»

2. Kakolt Bupg, gocyra Hanbosiee nonynapeH y Aesoyek?

3.CKO/IbKO MasibuyMKOB 5A Knacca npeanoymnTatoT SKCKypCuio?
4.CkoNbKO Manb4ymKoB B 56 knacce?

5.CKoNbKO AeBoYeK B ABYX Knaccax?

6Kakoi BuA Aocyra Hanbonee nonyaspeH cpean NATUKNACCHUKOB?
7.MNo pe3ynbTaTam onpoca NOCTPoiTe CTONOYATYIO AMarpammy.

UTorosaa KOHTpo/abHaA paboTa.
BapuaHTt 1

1.CKONIbKO rpamMMOB COAEPKUTCA B — Kr?

AW

2.KaKkoe 13 yncen HammeHbllee
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3
4.B kKopobke 6b110 30 KoHbeT, 3 N3 HUX cbenun. CKONbKO KOHET cbenu?

2
5.KaKkoBa CKOpoCTb aBTOMOBUAA, ec/iv OH Npoexan 75 Km 3a 15 yaca?
6.HauyeptnTe paBHobeApeHHbIN TPEYroNbHUK U HakgUTe ero nepumeTp.
2
7.[]ee MawuHUCMKU 00HOBpPEeMeHHO Ha4Yaau ne4yamamsos PyKonuco U Yyepes E 4yaca 3aKoHYunu pabomy.

CKO/IbKO CMpaHUy 8 PyKoOnucu, ecau u3eecmHo, Ymo nepeas MawuHUCMKa neyamaem 12 cmpaHuy e
yac, a emopas — 9 cmpaHuy e 4ac.

. 9 9 7 . .
8.Kakasa u3 0aHHbIx Opobeli 2—; —;—— pacnonaoxeHa Ha KoopluHamHol npamoli mexcdy Opobamu
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UTorosaa KOHTpoabHasA paboTa.

BapuaHT 2
2

1.CKO/NIbKO MEeTpPOB COAEPHKNTCA B g KMm?
2.Kakoe 13 yncen Hanbonblue i;é;l;g?

5329

2 2 1
3.Bbluucnute —+i; 4—:32; 1- (—+§)
14 7 4 10 5
5

4.B Kopobke 6b110 40 KoHoeT, 3 N3 HUX cbenun. CKONbKO KOHET cbenn?

1 .
5.CKonbKo cTomT 1 Kr anenbCUHOB, ec/n 3a lg Kr 3annatunm 60 pybnen?

6.HauepTuTe NpAMOYro/ibHbI/ TPEeyrosbHUK U HakaAuTe ero NnepumeTp.
7.macmep O0enaem 20 demasneli 8 Yac, a y4eHUK mosaokKo 12. Pabomasa odHospemeHHO, macmep u

o 3 .
Y4YeHUK 8bINnosHUMU 3aKa3 Mo u3zeomoeseHuro demaneii 3a Z‘ICICU. CKkonbKko demaneli uszomosunu

macmep ¢ yYyeHUKom?

1 2
8.Kakasa u3 daHHbIx Apobeii E;%;l;7 pacrnosoxceHa Ha KoopouHamHoli npamoii mexcdy dpobamu
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